

Zapisnik povjerenstva za prigovore

Povjerenstvo za prigovore sastalo se 3. ožujka u u popodnevnim satima kako bi prokomentirali žalbe koje je svaki član pojedinačno proučio prije zajedničkog sastanka. Utvrdili smo da je ukupan broj pristiglih prigovora 10. Odluke o financiranju odnosno eventualnim izmjenama u svakom projektu prenosimo u nastavku.

1. Znanost i mi (Magdalena Medved)

Povjerenstvo za prigovore, nakon što je pažljivo razmotrilo vašu žalbu, shvaća što je poštovana članica organizacijskog odbora kongresa doktoranada biomedicine i zdravstva "Znanost i mi" htjela ukazati po pitanju stavke "Grafička priprema i tisak". Jasno nam je da je u realnosti to odvojena usluga, ali je ipak po našem mišljenju i dalje trošak za takvu uslugu previsok. Primijetili smo da su ponude tiskovina napravljene za 100 sudionika, a navedeno je da će na kongresu sudjelovati 100-njak sudionika od kojih neće svi sudjelovati aktivno. Također primjećujemo da dosta stavki koje su navedene u ponudi za tisak nisu neophodne za održavanje ovog projekta iako organizator ima parvo nabaviti sve što sam smatra da je nužno, no uzevši u obzir raspoloživa financijska sredstva povjerenstvo je navedenog stava, što naravno ne znači da ga i dalje ne smatramo vrlo bitnom inicijativom. Time dodatno zaključujemo da je svotu koja je tražena za financiranje stavke "Grafička priprema i tisak" nije moguće odobriti u potpunosti. Zaključno, slažemo se sa odlukom Povjerenstva SZSUR-a te zadržavamo njihovu odluku o dodijeli 1700,00 eura nenamjenskih sredstava.

2. Studentski kongres neuroznanosti- Neuri2024 (Jona Kuznik Pokorn)

Svakako prepoznavamo važnost vašeg projekta kao i inicijative da se isti održi na visokoj razini. Jasno je da je za kvalitetnu realizaciju financijski aspekt izuzetno važan. Obzirom da je Vaš projekt svrstan u kategoriju A3, on ne može biti financiran u cijelosti. Rangiranje projekta provodi povjerenstvo na razini sastavnice. Također navedeni su i drugi izvori financiranja spornih stavki. Pažljivo razmotrivši Vašu žalbu, povjerenstvo je utvrdilo da će ista biti djelomično uvažena te će Vašem projektu biti dodijeljena dodatna sredstva u iznosu od 1000 eura kako bismo Vam omogućili da kongres bude adekvatno realiziran. Vjerujemo da će navedeno uvećanje značajno poboljšati mogućnosti i kvalitetu organizacije kongresa koji je važan za promidžbu i prepoznatljivost Medicinskog fakulteta i Sveučilišta.

3. Tribina RH kao socijalna država: genotip i fenotip (Sandro Miličković)

Sukladno odluci Povjerenstva za evaluaciju projekata, Povjerenstvo za prigovore također jednoglasno odbija prigovor na evaluaciju projekta "Tribina RH kao socijalna država: genotip i fenotip". Zbog nedovoljnog specificiranja unutar same razrade projekta ; iz teksta natječaja izdvajam: Cilj je da se navedena tribina održi na Pravnom fakultetu u SKLOPU NASTAVE KOLEGIJA Ustavno pravo s obzirom da je riječ o tematici koja je usko povezana s predmetom rada navedenog kolegija", Povjerenstvo zaključuje da se navedena tribina održava u sklopu kolegija te sukladno s time odbija prigovor te se prijavljeni projekt neće sufinancirati/financirati od strane Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci.

4. Konferencija Pravni izazovi u turizmu (Sandro Miličković)

Projekt se prepoznaje kao vrijedna inicijativa Pravnog fakulteta u suradnji s Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu te Povjerenstvo za prigovore sukladno dostavljenom prigovoru jednoglasno donosi odluku za povećanje sredstava u vrijednosti od dodatnih 350,00 eura kako bi se troškovi prijavljenog projekta pri samoj provedbi smanjili. U konačnici će se projekt sufinancirati sa 1000,00 eura nenamjenskih sredstava.

5. Speculum studentsko glasilo (Lucija Cindrić)

Povjerenstvo za prigovore uviđa važnost prijavljenog projekta i dobiti koje donosi u vidu aktivizma studenata Medicinskog fakulteta u Rijeci. Jednoglasno se odlučuje povišenje danih sredstava na 600,00 eura zbog veće potpore redakciji i zbog pokrivanja većeg dijela troškova potrebnih za nesmetano nastavljanje dugogodišnje tradicije.

6. Upoznaj se(x)! (Klaudia Kamenar)

Važnost Vašeg projekta jest prepoznata što potvrđuje činjenica da je isti svrstan u kategoriju A2 te je pravilnikom utvrđeno da su projekti u toj kategoriji važani za sastavnicu te su financirani radi njegove dugotrajne provedbe. Međutim, povjerenstvo smatra da troškovi projekta kao što su "Honorar" nemaju nikakvu osnovu za financiranje niti su takvi troškovi financirani u drugim projektima, Kategorija "Potrošni materijal" nije ni na koji način obrazložena te iz tog razloga ista ne može biti financirana. Povjerenstvo za prigovore dodjeljuje dodatnih 200 eura kako bi se omogućilo djelomično financiranje stavke promotivni materijali i nabava higijenskih potrepština u skladu s mogućnostima i time provedba projekta. Svakako pozdravljamo inicijativu za održavanje Vašeg projekta, ali stavke koje nisu jasno razrađene i nisu nužne za kvalitetnu provedbu projekta nisu prioritet za financiranje.

7. Adria Train (Jakov Jurić)

Povjerenstvo za prigovore ovaj projekt smatra iznimno važnom inicijativom koja potiče međunarodnu suradnju i dijeljenje znanja i stoga smatramo da je s razlogom kategoriziran kao A1 projekt. Jasno nam je da za predstavnike našeg Sveučilišta veliku financijsku prepreku predstavljaju putni troškovi. Povjerenstvo za prigovore primjećuje kako su putni troškovi vrlo transparentno prikazani. Nakon što smo pažljivo razmotrili Vašu žalbu, kao i na temelju prethodno navedenih stavova, utvrđujemo da bi trebala biti djelomično uvažena i stoga projektu dodjeljujemo dodatna sredstva u iznosu od 200,00 eura. Sigurni smo da će dodatno dodijeljena sredstva omogućiti bolju organizaciju ovog projekta.

8. Međunarodne razmjene studenata medicine (Anamarija Ivanković)

Povjerenstvo za prigovore uviđa veliku važnost projekta "Međunarodne razmjene studenata medicine" koji u korijenu ima poticanje međunarodne suradnje i razmjenu iskustava. Bez obzira na to, slažemo se sa odlukom Povjerenstva SZSUR-a o odbijanju financiranja stavki "Izlet" budući da smatramo da takvo nešto nije neophodno za održavanje ovog projekta. Uviđamo da je glavna stavka financiranja ovog projekta "Smještaj" i da bi povećanje dodijeljenih sredstava olakšalo taj aspekt, stoga Povjerenstvo za prigovore dodjeljuje ovom projektu 300,00 eura.

Nadamo se da će ova dodatna sredstva omogućiti podizanje razine kvalitete ovog projekta i poduprijeti njegovu dugu tradiciju.

9. RITEH stem games (Antonio Barišić)

Svakako nam je žao da radi neiskustva niste uspjeli priložiti svu obveznu dokumentaciju. Kada bi se prihvatio ovaj zahtjev bez potpune dokumentacije, ne bi postojala ravnopravnost prema ostalim studentima koji su svoj projekt predali na vrijeme. Svakako se radi o formalnom propustu. Neovisno o iskustvu ili neodgovornosti osobe koja je trebala pisati i koja je pisala navedeni natječaj. Iz tog razloga, žalba ne može biti uvažena. Izuzetno nam je žao što je došlo do ovakvih okolnosti, ali pravila moraju biti jednaka za sve. Svakako pozdravljamo vašu inicijativu te se nadamo se će iduće godine projekt biti adekvatno prijavljen. Ne sumnjamo da će naše Sveučilište prepoznati važnost istoga te značajno pomoći u financiranju. Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci organizira radionicu vezano za pisanje projektnih prijedloga te je sudjelovanje na istoj besplatno, a sve radi povećanja kvalitete prijavljenih projektnih prijedloga te uspješnosti u pisanju te provedbi istih.

10. Humanitarni dani sporta FTMU (Luka Vrančić)

Povjerenstvo za prigovore slaže se s prethodno donesenim odlukama ostalih povjerenstava. Izuzetno nam je žao što prijava nije bila pravovremena odnosno potpuna te iz tog razloga ne može biti uvažena, nije zadovoljen formalni uvjet. Pravila moraju biti jednaka za sve i ne možemo raditi razlike između projekata što smo obrazložili i u sličnim žalbama na drugim projektima kopji su imali problem s prijavom. Svakako pozdravljamo humanitarni aspekt i vjerujemo da će kada bude pravovaljano prijavljen biti prepoznat i značajno financiran od strane Sveučilišta u skladu s mogućnostima.